



జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..

జాతీయ వార్త తెలుగు దినపత్రిక

మా పత్రిక అభివృద్ధికి పాఠకులు, ప్రయోజనాభిలాషులు, మిత్రులు, అధికారులు సహకరించాలని మనవి. మీమీ మండలాల్లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అలాంటి వాటి మీ దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించే మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్తాం - వర్కౌట్ ఎడిటర్, ఫోన్: 9963063761

epaper:jatheeyaavartha.com www.jatheeyaavartha.com

శనివారం 21-12-2024

ప్రీ కాకుళం

సంపుటి: 2 సంవత్సరం 199 పేజీలు 4 రూ: రూ.7

కరుణలతో బెదిరించి..

శ్రీకాకుళం జైం, డిసెంబర్ 21 (వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని కాకివీధిలో ఉంటున్న వ్యాపారీ కోరాడ గోవింద్ ఇంటికి శనివారం రాత్రి 7.20 గంటలకు ముగ్గురు వ్యక్తులు ప్రవేశించారు. వారిలో ఇద్దరు ప్రధాన ద్వారా నుంచి, మరో వ్యక్తి వెనుక నుంచి ద్వారా ఇంటికి ప్రవేశించారు. ఇంటి తలుపులు మూసివేసి కత్తులు తీసి గోవింద్ తల్లి సూర్య కుమారి, మెడలో మోసికలను బెదిరించారు. మెడలో బంగారు ఆభరణాలు దోచుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తుండగా.. వంట గదిలోంచి వచ్చిన గోవింద్ అన్న కొడుకుతో పాటు మోసక వారిపై ప్రతిఘటించారు. అలాగే దొంగ దొంగా అంటూ కేకలు వేశారు. దీంతో స్థానికులు ఏం జరిగిందన్న దానిపై వారి ఇంటి వద్దకు వచ్చారు. ముగ్గురు దుండగులు తమతో తెచ్చుకున్న కత్తులను అక్కడే వదిలి పారిపోయారు. స్థానికులు

* సిక్కోలులో వ్యాపార గోవింద్ ఇంటికి చొరబడిన ముగ్గురు దుండగులు * డబ్బులు, నగదు ఇవ్వాలని బెదిరింపు * కేకలు వేసిన వ్యాపారీ కుటుంబీకులు * స్థానికులు రావడంతో దుండగుల పరాభి * పోలీసులకు కుటుంబీకుల ఫిర్యాదు * విచారణ చేపట్టిన డీఎస్పీ, పోలీసులు * పోలీసులు అదుపులోకి వచ్చి

వారిని వెంబడించారు. ఈ ఘటనపై కుటుంబీకులు గోవింద్ తో పాటు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వారు ఘటన స్థలానికి చేరుకుని పారిపోవడానికి



ప్రయత్నిస్తున్న ఒక వ్యక్తిని పట్టుకున్నారు. మరో ఇద్దరు మాత్రం బైకిపై పారాయ్యారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న సీబి కె.పైదేవునాయుడు దొరికిన వ్యక్తిని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. శ్రీకాకుళం డిఎస్పీ సీహెచ్ వివేకానంద్ కోరాడ గోవింద్ ఇంటికి చేరుకుని ఘటన జరిగిన తీరుపై అలా తీశారు. మరొకరి ఉప్పువారి కోసం వనకొన పోలీసులు, సీసీఎస్ బృందం గాలింపులు చేపడుతున్నారు. గోవింద్ బచ్చిన ఫిర్యాదు వేరకు సీబి కె.పైదేవునాయుడు తేను నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

డిఎంహెచ్ఎస్
మీనాక్షి బదిలి
నూతన డీఎంహెచ్ఎస్ గా బాలమురళీకృష్ణ శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21 (వార్త): జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ మీనాక్షి బదిలి అయింది. ఇక్కడికి డాక్టర్ డివీ బాలమురళీకృష్ణను నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కర్నూలు జిల్లా బడిసీహల్ సీహెచ్ఎస్ వైద్యులు డివీ బాలమురళీకృష్ణ (డిప్యూటీ సీవిల్ నర్స్) ను ప్రమోషన్ పై శ్రీకాకుళం డీఎంహెచ్ఎస్ గా నియమించుతూ, ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన డాక్టర్ బొడ్డేపల్లి మీనాక్షిని విశాఖ ఆరోగ్య (సీవిల్) విభాగానికి ప్రెసిపాలిగా బదిలి అయ్యారు. అలాగే కాకినాడ ప్రభుత్వ నర్సుల ఆసుపత్రి డీఎస్ఎంఆర్ వారిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ కె.అనిక బదిలిపై శ్రీకాకుళం ప్రభుత్వ నర్సుల ఆసుపత్రి (జిజీహెచ్ఎస్)కు సీఎస్ఆర్ఎంఎస్ గా ప్రమోషన్ పై మమ్మన్నారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమహేంద్రవరం డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ ఎం.శ్రీహరిబాబు ప్రమోషన్ పై కిచ్చి రిలీఫ్ ఇస్తున్నట్లు ఆంధ్ర దయాస్పిన్ యూనిటీకు సీఎస్ఆర్ఎంఎస్ గా నియమించుతూ.

సంక్షేమ పాలన.. జగన్ తోనే సాధ్యం
* ప్రజలు అత్యాశకు పోయి కూటమిని గెలిపించి మోసపోయారు * రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావడం లేదు * డిప్యూటీ మాజీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ * జిల్లావ్యాప్తంగా ఘనంగా జగన్ జన్మదిన వేడుకలు

నరసన్నపేట, డిసెంబర్ 21 (వార్త): రాష్ట్రంలో నర్సతో ముఖాభివృద్ధి పాటుపడిన దమ్మున్న యాచకుడు ఒక్క వైసీ జగన్మోహన్ రెడ్డి మాత్రమేనే డిప్యూటీ మాజీ సీఎం, వైసీపీ శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు ధర్మాన కృష్ణదాస్ అన్నారు. శనివారం నరసన్నపేట వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో పార్టీ ఓపి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకల ఘనంగా నిర్వహించారు. నియోజకవర్గం నలుమూలల నుంచి వచ్చిన సైతం తెక్కవేయకుండా పార్టీ శ్రేణులు ఆసరించారు. వారి పధ్య కేక కలిగి మిఠాయిలను పంచిపెట్టారు. అనంతరం వృద్ధులకు దానం చేసి, రోగులకు పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణదాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఆరావల పాలన కొనసాగు తుందని.. ఆరు నెలల కాలంలోనే ప్రజలకు కూటమి ప్రభుత్వ దాగా పాలన అర్జునమయ్యారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు మాసి ప్రజలు అత్యాశకు పోయి గెలిపించారు. తీరా కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక సంక్షేమ పథకాలను వక్రం పెట్టినందున ఆయన ఆరోపించారు. కూటమి ప్రభుత్వం చేస్తున్న దగాలను ప్రజాలోకి తీసుకువెళ్లి వివేచించాల్సిన బాధ్యత పార్టీ శ్రేణులపై ఉందని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభి మానులు పాల్గొన్నారు.



రైతుకు.. చివరికి కన్నీరే
డిసెంబర్ 21 (వార్త): రాష్ట్రంలో ఉన్న రైతుల నుంచి వివేచన గల వరకు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసి అదుకుంటామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, పశు సంవర్ధక, డెయర్ అభివృద్ధి, మత్స్య శాఖామంత్రులు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు వెల్లడించారు. బెత్తికొత్త క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, రైతు ఆనందంగా ఉంటేనే రాష్ట్రం బాగుంటుందన్నారు. జిల్లాలో కాలనుగులు గత ప్రభుత్వం హయాంలో ఏవైనా పలానకు నీరు వెళ్లడం రైతులు ఎప్పుడైనా చూశారా అని ప్రశ్నించారు. కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే విట్టివరం సెలకు వరకు నీరు ఇచ్చామన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన నాటికి 1600 వందల కోట్ల ధాన్యం బజారులు ఉండగా వాటిని కూటమి ప్రభుత్వం తీర్చిదిద్దిన తెలిపారు. కూటమి ప్రభుత్వం ధాన్యాన్ని వివిషాట్లో కొనుగోలు చేసి 48 గంటల్లో రైతుల ఖాతాల్లో నగదు జమ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు 21 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని సేకరించామని, 3.28 లక్షల మంది రైతుల దగ్గర ధాన్యం కొనుగోలు చేసినట్లు చెప్పారు. 4,865 కోట్ల రూపాయలు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. వ్యవసాయానికి కూలీలు దొరకడం లేనందు వలన నేటి కాలంలో యాంత్రికణ వినియోగించుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. ప్రస్తుతం మిషన్లతో ధాన్యాన్ని కొనే ధాన్యాన్ని వేరు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. రైతుల సమస్యలకుగా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

* గత నాలుగు రోజులుగా వర్షాలు * జిల్లాలో నీటమునిగిన వరిపంట * నేలకొరిగిన వరిపై * వరి పంటలు కాపాడుకునేందుకు రైతుల నానాపాట్లు * రైతులకు సూచనలిస్తున్న వ్యవసాయాధికారులు

రైతులను ఆదుకుంటాం
* రైతుల నుంచి చివరి ధాన్యం గింజ వరకూ కొంటాం * తేమ శాతం 24 నుంచి 14 శాతానికి తగ్గించాం * రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు

అలోచించి ధాన్యం 24 తేమ శాతం నుంచి 14 శాతానికి తగ్గించి పట్టు చెప్పారు. కురుస్తున్న వర్షాలకు ధాన్యం పాల్గొంటే అవకాశం ఉందన్నారు. చివర గింజ వరకు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తామని, రైతులు ఎలాంటి ఆందోళనలు చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. అన్నదాత సుఖివేష కింద రూ.20వేల రైతులకు ఇస్తామన్నారు.



రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఎస్పీ

ప్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21(వార్త): ప్రీకాకుళం రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ను జనీవారం సాయంత్రం ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ లోని రిసెప్షన్ కేంద్రం, పనిసాలను పరిశీలించారు. రికార్డులను ట్రాన్స్ఫర్ చేసి, నిర్వహణ సక్రమంగా ఉండాలని సూచించారు. సిబ్బంది విధులు, వారి పనితీరుపై ఆరా తీశారు. రాత్రి వేళల్లో ముమ్మరంగా గస్తీ నిర్వహించి, నేరాల నియంత్రణకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి రోజు విజిబుల్ పోలీసింగ్ నిర్వహించి ఆక్రమ రవాణా ఆరికట్టాలని ఆదేశించారు. ఆసాంఘిక కార్యకలాపాల నియంత్రణకు పటిష్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు.



మాతృ, శిశు మరణాలు సంభవించనివ్వద్దు

-జేసీ ఫర్మాన్ అవ్వాలి

ప్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21(వార్త): మాతృ మరణాలు సంభవించకుండా పకడ్బందీగా చర్యలు తీసుకోవాలని జామియన్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహమ్మద్ ఖాన్ వైద్యాధికారులకు ఆదేశించారు. కలెక్టర్ సమావేశమందింట్లో మాతృ మరణాల నివారణపై ఆయన జనీవారం వైద్యాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు.



ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాతృ మరణాలు జరగకుండా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లోనే వైద్యులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మాతృ మరణాలు తీసుకురావడాన్ని సారించాలని, ప్రమాద పరిస్థితుల్లో ఉన్న వారిని

సరైన సమయంలో డగ్గరలోని ఉన్నత ఆసుపత్రికి రిఫర్ చేసి ప్రమాదకర పరిస్థితి నుండి రక్షించాలని సూచించారు. రక్షణకర తరచుకుండా మందుగానే గర్భిణులకు అవగాహన కల్పించాల

నన్నారు. శిశు మరణాలపై కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. నవావేళం లో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాల అధికారి డా.బి.మొక్తే, డి.సి.హెచ్.ఎస్ డాక్ ఖ్యాతబాయి, డి.సి.హెచ్.ఎస్. కైలజ, ఐసిపిఎస్ ప్రాజెక్టు అధికారిని శాంతిశ్రీ, వివిధ పి.హెచ్.సి వైద్యాధికారులు, మాతృ మరణాల కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంట నష్టాన్ని రైతులు నివారించాలి

మెలియాపల్లి, డిసెంబర్ 21(వార్త): రైతులు జాగ్రత్తలు తీసుకొని పంట నష్టాన్ని నివారించుకోవాలని మండల వ్యవసాయాధికారి దానకర్పూరు అన్నారు. జనీవారం ఆయన జగన్నాధపురం తదితర గ్రామాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రైతులతో మాట్లాడుతూ కోత కోసిన పంట పచ్చాన్ని తగ్గిస్తే గింజ మొలకెత్తుకుండా ఐదు శాతం లీటర్ నీటిలో 50 గ్రాములు కళ్ళు ఉప్పు కలిపి, పంటల పైని పిచికారి చేయాలని సూచించారు. మినుము, పెసర, వేరుశనగ పొలాల్లో నిల్వ ఉంటే, ఆ నీటిని మట్టిచాలావద్దు. ఆయన వెంట పోతూ, ఏపిఎలు, రైతులు తదితరులు ఉన్నారు.

అకాల వర్షం..అపార నష్టం!



ఇద్దాపురం, డిసెంబర్ 21(వార్త): ఇద్దాపురం నియోజకవర్గంలో మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న ఎడతెరిపి తీసి అకాల వర్షాలకు రైతులకు అపార నష్టం వాటిల్లింది. శనివారం ఉదయం నాటికి ఇద్దాపురంలో 8.7 ఎంఎం, కందిలో 19.4 ఎంఎం, కందిలో 18.5 ఎంఎం, సోపేటలో 11.4 ఎంఎం వర్షాపాతం నమోదైంది. వ్యవసాయ శాఖ ఏజ్ డివన్ యోజనాపై, వ్యవసాయ అధికారి భారవి బాధ్యులు, బేత్తుపా, ధర్మపురంలో దెబ్బతిన్న వరి పొలాలను పరిశీలించారు. ఉప్పు ద్రావణాన్ని పిచికారి చేయాలని సూచించారు.

ఉత్సాహంగా భగవద్దీత శ్లోకాల పోటీలు



ఇద్దాపురం, డిసెంబర్ 21(వార్త): ఇద్దాపురంలోని లోలీల క్లబ్ లో శనివారం విశ్వ వాందా పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో భగవద్దీత శ్లోకాల పోటీలు ఉత్సాహంగా జరిగాయి. ఈ పోటీల్లో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అతిథులుగా మున్సిపల్ రైరేచర్లనీల పిలక రాజ్యలక్ష్మి, ఎంజీవో కురుమాన అప్పారావు, రామ్ ప్రసాద్ మాస్టారు, జ్ఞానభారతి జోషిగార్ ఖాన్ తదితరులు విన్నవారు. జూనియర్ విభాగంలో ఉన్న కాన్వ, ఉపాధ్యక్ష కుసుమ(మునిసెవల్ ప్రాథమిక పాఠశాల, ఎంజీఎం), సదాశివుని నివాస (రంగంప్రభాకర్) ప్రధాన, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులు గెలుచుకున్నారు. సీనియర్ విభాగంలో జి.అరుణ (కేటీపీ), కె.జీ.రాజు(సత్యసాయి), జి.రమ్య (కేటీపీ) ప్రధాన, ద్వితీయ, తృతీయ విజేతలుగా నిలచారు. కార్యక్రమంలో పాక దాసు, ఆర్.జయ కృష్ణ, కామరాజు, ఆసి మోహన్, మరోవందల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవం

ఎలవో సీట, డిసెంబర్ 21(వార్త): అక్షయధర్మ పాఠశాలలో శనివారం ప్రధానాధికారులు డా.ఎం.కె. మిత్ర ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు ధ్యాన సాధన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మిత్ర మాట్లాడుతూ ధ్యాన సాధనతో వ్యక్తిత్వ వికాసం, మనశాంతి సమకరణంతో పాటు మానసిక ఆర్థిక గుర్రుకుండా ఉంటామన్నారు. ఏకాగ్రత కూడా పెరిగి కేవల తగ్గుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా సాగునీటి ప్రాజెక్టు సంఘాల ఎన్నికలు ఏకగ్రీవం



ప్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21(వార్త): జిల్లాలో సాగునీటి ప్రాజెక్టు సంఘాల ఎన్నికలు ఏకగ్రీవంగా ప్రకాశితంగా జరిగాయి. శనివారం ఉదయం స్థానిక అధికారి సర్కిల్ కార్యాలయంలో

పంశధార ప్రాజెక్టు పర్యవేక్షక ఇంజనీరు ఎన్నికలను పర్యవేక్షించారు. టీఆర్ఎఫ్ పంశధార ప్రాజెక్టుకు వైద్యులగా అరవల రవీంద్రబాబు, వైస్ చైర్మన్ గా అనందరావును, డిపిఆర్ కార్యాలయం

రం ఆసక్తు ప్రాజెక్టు సర్పంచ్ వైద్యులగా నవపల శ్రీకృష్ణారావు, వైస్ చైర్మన్ గా పావూరుకు చెందిన పరిరెడ్డి కృష్ణారావును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వీటిని ప్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే

గొండు శంకర్ అభినందించారు. రైతులకు సకాలంలో నీరు అందించేందుకు కమిటీలు కృషి చేయాలని సూచించారు. కాలువల ఆధునికీకరణకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని, దానికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ అందిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో కూలమి నాయకులు, మాజీ పీఏసీఎస్ అధ్యక్షుడు కింజరాపు హరివర ప్రసాద్, డి.జి. జిల్లా అధ్యక్షుడు కలమల వెంకటరమణమూర్తి, జనసేన జిల్లా అధ్యక్షుడు పినిని చంద్రమోహన్, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బిర్లగి ఉమా మహేశ్వరరావు, పలువురు నీటి సంఘాల అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు, రైతులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చట్టాలపై మహిళలు అవగాహన కలిగి ఉండాలి



మెలియాపల్లి, డిసెంబర్ 21(వార్త): చట్టాలపై మహిళల అవగాహన కలిగి ఉండాలని టెక్నీ ఫుల్ ఆడిషన్ లో పాల్గొని సీనియర్ జడ్జి జి.శ్రీనివాసరావు అన్నారు. శనివారం ఆయన మెలియా పుట్టి

తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మహిళల హక్కులు, చట్టాలపై అవగాహన సందర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళల హక్కులు, అత్యాచారాలు, యాసిద్ దాడులు,



చరకట్ట వేధింపులు, లైంగిక దాడులు, గృహహింస, లైంగిక వేధింపులు, మహిళల అవహారణ, మానవ ఆక్రమణ వంటివి తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంలో జాతీయ మహిళా

కమిషన్ రిపోర్ట్ సభ్యులు వి. హరిప్రియ, పి.సాజన్, తహసీల్దార్ బి. పావారావు, ఎంపీడీవో నరసింహప్రసాద్ చందా, ఎంజీవో దేవేందరరావు, ఏపిఎల బి.అప్పన్న, తెలుగు పీసీఎం త్రినాథంపై మహిళలు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా సమగ్ర శిక్ష పవీసీగా శశిభూషణ్ రావు



ప్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21(వార్త): ప్రీకాకుళం జిల్లా సమగ్ర శిక్ష అడిషన్ లో ప్రాజెక్టు కోర్డినేటర్ గా సంపత్ రావు శశిభూషణ్ రావు నియమితులయ్యారు. ప్రీకాకుళంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అధ్యాపకునిగా పనిచేస్తున్న ఆయన డిప్యూటీ జెడ్డె సమగ్ర శిక్షకు బదిలీ అయ్యారు. ఆయన ఆ పదవిలో ముందేకట్టాలు కొనసాగినవారు.

సకాలంలో ధ్యానం కొనుగోలు చేయండి



మండస, డిసెంబర్ 21(వార్త): సకాలంలో ధ్యానం కొనుగోలు చేసి రైతులకు అనుకోవాలని వెలుపురు ఎంపీటీసీ సభ్యులు, సర్పంచ్ లు కోరారు. మండస మండల సర్పంచ్ నమావేళం ఎంపీటీ డొక్టర్ దానయ్య అధ్యక్షతన శనివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు పడు

తున్న ఇబ్బందులను రెవెన్యూ అధికారులు పరిశీలించడం లేదని ఆరోపించారు. వర్షాలతో ధ్యానం తడిచి పోతున్నారన్నారు. సకాలంలో ధ్యానం తీసుకోవాలని సలహా ఇచ్చారు. సమగ్ర కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బిల్డ్ సర్టిఫికేషన్ విద్యార్థులకు సకాలంలో అందించడం తహసీల్దార్ తీవ్ర

ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అనంతరం మండల బడ్జెట్ పై చర్చించారు. సవరణ బడ్జెట్ ను సభ్యులు ఆమోదించారు. సమావేశంలో ఎంపీటీసీ పైలె సూర్యారావు, మండల పంచాయతీ వినయభాగిని కె.జయప్రకాశ్, ఏపీ బాగరగన రుషివర్మారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

పలాస జీవన్మీ అధికారిగా చౌదరి పురుషోత్తనాయుడు

పలాస, డిసెంబర్ 21(వార్త): పలాస సర్కల్ జీవన్మీ అధికారిగా ఏపీ ఎన్టీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చౌదరి పురుషోత్తనాయుడు శనివారం లాభ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో మొట్టమొదటిసారిగా ఉద్యోగిగా చేరి జీవన్మీ వాగ్ పదోన్నతి పొంది మళ్ళీ ఇక్కడ చేరడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో హనుమంతు సాయిదాం, చల్ల శ్రీనివాసరావు, బియ్యం కామరాజు, రాయ మేఘగోపాల్, డి.పరమేశ్వరరావు, బి.శ్రీనివాసరావు, కేశవ రావు, బోసెల గోపాల్, బొంతల ఉపేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధ్యానంతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

- ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్

- ఘనంగా ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవం

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21(వార్త):

ధ్యానంతోనే మానసిక ఉద్ధానం లభిస్తుందని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. శ్రీకాకుళంలోని అంబేద్కర్ ఆడిటోరియంలో ఆర్టీ ఆఫ్ లైవింగ్ అధ్యక్షులు అంతర్జాతీయ ధ్యాన దినోత్సవాన్ని శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధ్యానంతోనే మానసిక ఒత్తిళ్లను జయించి సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులుగా జీవించవచ్చున్నారు. ప్రతిఒక్కరూ దినోత్సవానినే యోగాభ్యాసాన్ని అలవాటుగా మార్చుకొని నిరంతర సాధన చేయాలని



సూచించారు. ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ అమృతారాయ్, అపెక్స్ సభ్యులు గీతా శ్రీకాంత్ ధ్యానం ప్రతి ఒక్కరికీ అవసరమని తెలిపారు. ప్రపంచ యోగా దినోత్సవం పెంపొందించడంలో ధ్యానం

శీలకపాత్ర పోషిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్టీవో సాయి ప్రత్యక్షా, మున్నుపల్లె కమలమోహన్ ప్రసాదరావు, ఇంటాక్ కోకనూరు జగన్నాథరాయుడు, జిల్లా టూరిజం అధికారి ఎన్.నారాయణ

రావు, సెల్వో శ్రీ జితేశ్ ప్రసాదరావు, యోగా దీపర్షి దీ.సుధాకారి, కె.రేణుక, వాకర్ల క్షేత్ర ఇంటర్నేషనల్ సలహాదారు శాసన్ జోగినాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్ బకాయిలు విడుదల చేయాలి

- జి.ఎస్.ఎస్.ఎఫ్ 77 రద్దు చేయాలి

- ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎన్.నాగభూషణం

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21(వార్త):

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పెండింగ్లో ఉన్న రూ.3580కోట్ల ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్ బకాయిలు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఎఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శ్రీకాకుళంలోని రామలక్ష్మణ బండ్ల వద్ద ఆ సంఘ నాయకులు శనివారం నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎన్.నాగభూషణం, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సీపాల్ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి, నెలలు



గడుస్తున్నా బకాయిలను చెల్లించడంలో అలసత్వం వహిస్తోందని ఆరోపించారు. దీంతో ఫీజులు కట్టాలని విద్యార్థులను విద్యార్థి సంఘం యాజమాన్యాలు ఒత్తిడికి గురి చేస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చే

శారు. కళాశాలల్లో సర్టిఫికేట్లు ఉండి పోషడంలో ఉన్నత విద్య అభ్యసించలేని పరిస్థితులు వారు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే బకాయిలను విడుదల చేయాలని, జి.ఎస్.ఎస్.ఎఫ్ 77

రద్దు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు హర్ష, రాజు, ప్రవీణ్, రమేష్ కుమార్, శ్రీను, దుర్గాప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మందస, డిసెంబర్ 21(వార్త):

మందస మండలంలోని కొత్తపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గణిత దినోత్సవం జరిగింది. ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎన్.గణేశ్వరరావు అధ్యక్షులుగా ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు గణిత క్విజ్ పోటీలు నిర్వహించి, విజేతలకు బహుమతి ప్రదానం చేశారు. గణిత ఉపాధ్యాయుడు గవ్వ భీమా రావును ఘనంగా సత్కరించారు.

అనంతరం వక్రలు మాట్లాడుతూ గణితంలో శ్రీనివాస రామానుజన్ చేసిన సేవలు, గణితం గొప్పతనాన్ని వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఎం.లక్ష్మణరావు, ఎన్.కిరణ్ కుమార్, ఎన్.అభిషేఖ, పి.రాజుబాబు, ఎం. చిత్రాసేను, ఎం.దామోదరం, జి.గోపాలకృష్ణ, బి.రమేష్, ఎన్.వహిరం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



దేశాభివృద్ధికి గణితమే దిక్సూచి

■ పాఠశాలల్లో ఘనంగా గణిత దినోత్సవం ■ విద్యార్థులకు క్విజ్ పోటీల నిర్వహణ



పోలాకి, డిసెంబర్ 21(వార్త): అర్ధికాభివృద్ధికి దేశ గ్రహణికి గణిత శాస్త్రమే దిక్సూచి అని గణిత శాస్త్ర నిపుణులు గౌరవంచేసి, శివప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం వారు ప్రయాగగ్రహారం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన గణిత దినోత్సవంలో మాట్లాడారు. శ్రీనివాసరామానుజన్ గణితంలో తీసుకున్న కొద్దైన అద్భుతం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన గణిత నమూనాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు గోపి, రామకృష్ణ, రామారావు, మోహనరావు, నరసంహమూర్తి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాపూరి, డిసెంబర్ 21(వార్త): గణిత మేధావి రామానుజన్ అని శాకింగాం జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ హెచ్.ఎం సరేంద్రనాథ్ పట్టాభిషేకం అన్నారు. శనివారం ఆ పాఠశాలలో గణిత దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గణిత ఉపాధ్యాయులు జ్యోతి, రేణుకా గోల్, చంద్రవరదనను దుశ్యాలవలెత్ సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, వర్ధమాన, నిలితి, అమిక్, మిను, స్వస్తి, పూడి, సీతాంబర్, దేవ్, పాపారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మోహనరావు, నరసంహమూర్తి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



29న తూర్పు కాపుల ఆత్మీయ సదస్సు

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21(వార్త): తూర్పు కాపు జిల్లా మహా సమ్మేళనం ఈ నెల 29న ఎచ్చెర్ల కేశవరెడ్డి స్మారక వక్రకు నిర్వహిస్తున్నామని ఆ సామాజిక సంక్షేమ సంఘం ప్రకటించింది. శనివారం వారు ఈ కార్యక్రమం అనుసరించిన పుస్తకాలను ఆ సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం ప్రతినిధులు సురంగి మోహనరావు, డోల జగన్, శాసన జోగినాయుడు మాట్లాడుతూ ఉత్తరాంధ్ర జిల్లా పరిషత్లో తూర్పు కాపు బిల్డలంతా ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి తరలి రావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘ నేతలు జిజ్ఞాస శ్రీనివాసరావు, లంక శ్యామసుందర్, కిల్లెల నారాయణరావు, డాక్టర్ ఎం.రామ జోగినాయుడు, వాళ్ల శ్రీరాములునాయుడు, పద్మ సురేష్, డోల బాలు, డాక్టర్ చంద్రక రామకృష్ణ, అప్పారావు, ఆలోతుల రామకృష్ణ ఎం.శంకర్ నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తోటపల్లి ప్రాజెక్ట్ చైర్మన్ గా విజయరమణి



మందస, డిసెంబర్ 21(వార్త): తోటపల్లి ప్రాజెక్ట్ చైర్మన్ గా పొలిలాపు విజయ రమణిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. శనివారం పోలవరం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల అధికారి ద్వానా పీ.డి.చంద్రారావు అధ్యక్షులుగా తోటపల్లి ప్రాజెక్ట్ ఎన్నిక జరిగింది. పొలిలాపు రమణి ఒక్కరే నామినేషన్ చేయడంతో ఎన్నిక ఏకగ్రీవమైంది. వైస్ చైర్మన్ గా ఆలుబిల్లి పార్వతారాధి(కిషోర్)ని గెలపి గౌరవ గా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో తోటపల్లి ప్రాజెక్ట్ అధికారులు, ఐదు మండలాల డిప్యూటీ కమిషీ అధ్యక్షులు, డి.డి.సీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తూనికలు, కొలతలపై అవగాహన



హిరమండలం, డిసెంబర్ 21(వార్త): తూనికలు, కొలతలపై హిరమండలంలోని కేజీపీ విద్యార్థులకు జిల్లా తూనికలు, కొలతల శాఖ అసిస్టెంట్ కంట్రోల్ విశ్వేశ్వరరావు శనివారం అవగాహన కల్పించారు. ఆ పాఠశాలలో వినియోగదారుల సంఘం జిల్లా సెక్రటరీ ఆంధ్రవంశ వెంకటే సురేష్ అధ్యక్షులుగా వినియోగదారుల వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పన్నుల కొనుగోలులో అప్రమత్తం గా ఉండాలని సూచించారు. ఇన్ స్పెక్టర్ కె.రాజారామేష్ మాట్లాడుతూ కొనుగోలు సమయంలో బిల్లు తీసుకోవాలన్నారు. వెంకటే సురేష్ మాట్లాడుతూ అన్ లైన్ మోసాలపై అప్రమత్తం ఉండాలని పిలుస్తున్నారు. ఒకవేళ మోసపోతే వినియోగదారుల ఫోన్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు కార్యక్రమంలో కేజీపీ ప్రెసిడెంట్ ఎన్.కృష్ణవేణి, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, బెక్యెట్ అసిస్టెంట్ భార్య, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శబరిమలలో సిక్కిలు స్వాముల అభిషేకాలు

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 21(వార్త): లోక కల్యాణార్థం శబరిమల ఆయస్వస్తి స్వామి సన్నిధానంలో స్వామివారికి అభిషేకాలు శనివారం నిర్వహించామని సేవకులు ఉద్ఘాటించి తిలకించారు. శ్రీకాకుళంలోని మండలబిడ్డికి చెందిన ప్రసాద్ గురుస్వామి సన్నిధానం నుంచి వీరు శబరిమలకు చేరుకొని స్వామి వారికి పుష్పాభిషేకం, అష్టాభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో డా.చౌదరి రాజేష్, నిజ్జెట్టి భానుప్రసాద్, పి.రవిశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జ్ఞానభారతిలో ధ్యాన దినోత్సవం

ఇచ్ఛాపూరం, డిసెంబర్ 21(వార్త): మానసిక ప్రశాంతతకు, అద్భుతమైన జీవన విధానానికి ద్వారాం ఎంతో ఉపయోగపడే జ్ఞానభారతి ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్ట్ సీఈఓ, కార్యదర్శి డోహోరణ్ అన్నారు. జనవారం ఆ పాఠశాలలో ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ ట్రస్టీ పి.అశ్రు చింతామూర్తి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



వలాస, డిసెంబర్ 21(వార్త): భవిష్యత్తులో మనదేసని, కార్యక్రమాల ద్వారా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని మాజీ మంత్రి డాక్టర్ సీనిర్ ఆఫ్ఫలరాజు పిలుపునిచ్చారు. వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ పుట్టిరోజు వేడుకలు వలాసలోని ప్రగతి భవనంలో జనివారం నిర్వహించారు. ఉపసంకర్షణగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ హయాంలో అన్నివర్గాల వారు సంతోషంగా జీవించారన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం విద్యుత్తరంగా, నిత్యానందం, గ్యాస్ ధరలు అరు నెలలు తిరగకుండానే పెంచినది, ఇది పేద ప్రజలను ముందే ప్రభుత్వం అని ముందేపెట్టారు. వీటిపై ప్రజలను వైకేసీ ప్రభుత్వం ఆయన కార్యక్రమాలకు సూచించారు.



కార్యక్రమంలో వైసీపీ నేతలు పైల వెంకటరమణ (మిట్టి), ఉంగ సాయికృష్ణ, పైలా శ్రీనివాస రావు, దువ్వూరు మధుకేశ్వరరావు, బుజ్జి, రానయ్య, పెద్ద ఎత్తున వైసీపీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

వెలియపల్లి, డిసెంబర్ 21 (వార్త): మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టిరోజు వేడుకలు మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి అధ్యక్షులు మెలియపల్లిలోని మేజిగోపాలస్వామి గుడి ఆవరణలో జనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత ఆ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి స్ట్రీట్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల, డిసెంబర్ 21(వార్త): మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు మండల మండలంలో పలు పోట్ల ఘనంగా జరిగాయి. భోజనాభివృద్ధి గ్రామ దేవ

రావు, సీనియర్ నాయకులు తారాల ఆఫ్ఫలస్వామి, బైపల్ జోగారావు, కీలు మోహన్ రావు, రెయ్యం సింహారం, బాత్తు పాపారావు, మదియా రుషి, బాత్తు నారాయణ, బత్తిని మాధవ రావు, గుంటు కపిలే, దున్ను గంగా రావు, అంబటి మోహన్, గుంటు రామస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. టంగురావుల్ని పంచాయతీలో జిడ్పీసీ సభ్యులు నవర చంద్రమ్మ, జిల్లా ఎస్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు నవర దొంబం, సర్పంచ్ నవర సుబ్బ అధ్యక్షులు జగన్ జన్మదిన వేడుకలు జరిగాయి. కేక్ కట్ చేసి పంపిణీచేశారు. కార్యక్రమంలో నవర వసంతరావు, హాద్ది, లక్ష్మయ్య, నారాయణ, ప్రసాద్, బాల కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తారాల గుంటు బాత్తు జగన్మోహన్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేసి, అందరికీ పంపిణీచేశారు. కార్యక్రమంలో సీతయ్య శ్రాంధే షన్ నిర్వాహకుడు జి.రమేష్, నర్సారావు, కొంకాన లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వారవారాలా జగన్ జన్మదిన వేడుకలు



ఎలవో పేట, డిసెంబర్ 21(వార్త): మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు జనివారం ఎలవో పేట జంక్షన్లో రాష్ట్ర తూర్పుకాపు కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ మామిడి శ్రీకాంత్ అధ్యక్షులు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి, పలుపరికి స్వాగతులు కిలా వేంకటరమణ, ముద్దాడ రఘుపతి, కళ్యాణ దారెప్ప, పొట్లూరు ఆప్పన్న, కాగిశాపర్తి అప్పారావు, బి.లక్ష్మణరావు, పైల తదితరులు ము. కంచారావు సింహారం, కోటిపల్లి జగన్మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్ఛాపూరం, డిసెంబర్ 21(వార్త): మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా పీపీ ప్రాస్టర్ట్ ఫెడరేషన్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ ప్రత్తి అన్నేష్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి కేక్ కట్ చేశారు. పేదలు, రోగులకు లొట్టలు, వంద్రు పంపిణీచేశారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్ బిమో బెహరా, ఎ.పి రాయ, పీసా దాసు, ప్రశాద్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. తదుపరంలో వైసీపీ నేత నర్సారావు డి.కే కేక్ కట్ చేశారు. పేదలకు, పుద్దులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిడ్పీసీ సభ్యులు ఉప్పాడ నారాయణమ్మ, నర్సారావు సర్పంచ్ రావు, ఎంపీసీ ప్రతినిధి నర్సారావు ప్రేమకుమార్ యాదవ్.



ఉపసంకర్షణ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు జరిపారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్ బిమో బెహరా, ఎంపీసీ ప్రతినిధి నర్సారావు ప్రేమకుమార్ యాదవ్, జెహరా, మోహన్ జెహరా, ఎంపీసీ ప్రతినిధి నర్సారావు ప్రేమకుమార్ యాదవ్, భీమో బెహరా, టోనమాలి బెహరా, హంగీర్ బెహరా పాల్గొన్నారు.



బెక్కలి, డిసెంబర్ 21 (వార్త): వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ జన్మదిన వేడుకలు బెక్కలిలో జనివారం ఆ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పేదల తిలక్ అధ్యక్షులు

ఘనంగా జరిగాయి. భారీగా తరలి వచ్చిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానుల సమక్షంలో ఆయన కేక్ కట్ చేశారు. వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బెక్కలి నందిగా,

సంతోష్కూర్, కోటా మల్లారావు నాయకులు, నర్సారావు, ఎంపీసీ సభ్యులు, మాజీ పీసీసీ అధ్యక్షులు, మాజీ ప్రశాంతినిధులు, మండల



పాస్టర్ అధ్యక్షులు, వివిధ అనుబంధ విభాగాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీ కాకుళం

టీడీపీ నేత నాగరాజు హత్యకు.. వక్కా వోన్

ఈ కేసులో మొత్తం 17 మంది పాత్ర

వదుగుల అరెస్టు

పరాలోలో మరో పదిమంది

రెండు పిస్తూళ్లు, ఒక తపనా, 40 బుల్లెట్లు,

మూడు బైకెలు, ఒక కారు సాహసీనం

వివరాలు వెల్లడించిన

ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి

కేసు ఛేదించిన పోలీసు అధికారులు,

సిబ్బందికి ఎస్పీ ప్రశంస

పలాస, డిసెంబర్ 21 (వార్త): టీడీపీ పలాస పట్టణ అధ్యక్షుడు బద్ద నాగరాజును హత్య చేసినందుకు దిన్నబదాంకు చెందిన కూర్మాపు ధర్మారావు, అనుచరులతో కలిసి కుట్రచేసాడని, పోలీసులు ఈ కుట్రను ఛేదించారని ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కేసులో ఎదుగుంది అరెస్టు చేశామని, మరో పదిమందిని అదుపులోకి తీసుకోవాల్సివుందన్నారు. వీరిలో ముగ్గురు బిహారీలకు చెందిన వారు ఉన్నారని చెప్పారు. శనివారం కాటేజింగ్ ఛార్జిస్ ఛేజ్లో ఎస్పీ మీడియాతో మాట్లాడారు. దిన్నబదాంకు చెందిన బద్ద నాగరాజు



లక్షల రూపాయలను పొన్నారని కృష్ణారావు అందజేయగా, ఆ నగదుతో రెండు పిస్తూళ్లు, ఒక తపనా, 40 రౌండ్ల బుల్లెట్లు, రెండు ఫేక్ నంబరు ఫ్లేట్లతో ఉన్న మోటారు సైకిల్ను, ఒక అద్దెకు తీసుకున్న మోటారు సైకిల్ను కొనుగోలు చేశారు. ఈనెల 13న బిహారీ బ్రాన్ వినూటాం, కాటేజింగ్ మధ్యలో నాగరాజు మర్రు చేసినందుకు ప్రయత్నించి విఫలమయ్యారు. తిరిగి ఈనెల 20న అంబోలు త్రవినానరావు, ఇక్కారే ఒక బైకుపైను, రాకు చంద్రశేఖర్,



రాజీయపరంగా, బిజినెస్పరంగా తమను చాలా ఇబ్బందులు గురిచేస్తున్నారని, అతడిని ఎలాగైనా హత్య చేయాలని ఆ డ్రామానికీ చెందిన కూర్మాపు ధర్మారావుతో పాటు మరికొందరు నిర్ణయించుకున్నారు. బిహారీ నుంచి డి. గ్లాంగ్ న్యూరా నాగరాజును చంపాలని ప్రణాళిక రూపొందించారు. తలో లక్ష రూపాయలు వేసకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. హనుమంతు బాబారావుకు పరిచయం ఉన్న బిహారీ గ్లాంగ్ కు చెందిన అలోకే అనే వ్యక్తి ద్వారా ఇతర సభ్యులు ఇక్కారే, రోలు, అమీర్, నిరంజన్ పాతానలతో పది లక్షలకు కొరాయి కుదుర్చుకున్నారు. గతనెల 10వ తేదీన వారిని పాతానలకు రమ్మించారు. 30వ తేదీ వరకుకూ త్రాకాంకు అడ్డూలేనే వారు ఉన్నారు. అదేరోజు కాటేజింగ్లో వారికి రెండు లక్షలు అన్నానును కూర్మాపు ధర్మారావు, అంబోలు త్రవినానరావులు ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత నుంచి బిహారీ బ్రాన్ నాగరాజు కేంద్రీకల్పం పై నిర్ణయించారు. ఈనెల 10వ తేదీన ఇక్కారే, అమీర్, నిరంజన్ సాహులు పలాస పట్టి రైతు చంద్రశేఖర్ రామలో కేసులో కొనసాగింపులో వద్ద ఉన్నారు. ముందు వేసుకున్న బుల్లెట్లను మేరకు మరో రెండున్నర



అమీర్లు మరో బైకెపై బద్ద నాగరాజును చంపానని వెతుకుతూ పోలీసులకు పట్టుబడ్డారు. అలాగే కొనసాగింపులో బండ్ల వద్ద మిగతా ముగ్గురు సభ్యులను కూడా పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారని ఎస్పీ తెలిపారు. దిన్నబదాం గ్రామానికి చెందిన అంబోలు త్రవినానరావును, కూర్మాపు ధర్మారావు, కోట త్రవినానరావు, మందల మందలం బిబ్బంకు చెందిన రాకు చంద్రశేఖర్లతో పాటు బిహారీలకు చెందిన ఎం.ఆర్. ఇక్కారే రాజానన్, ఎం.ఆర్. అమీర్, నిరంజన్ కుమార పాతాన అరెస్టు చేశామని ఎస్పీ మహేశ్వరరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కుట్రలో భాగమైన హనుమంతు బాబారావు, పొన్నార కృష్ణారావు, కూర్మాపు కుమారన్, దిక్కె నిరంజన్, దువ్వార రుమాారావు, అక్కార ప్రసన్న కుమారన్, ననల కిరణ్ కుమారన్, అలోకే, ఫిర్రోజ్ ఖాన్, విజయలను అదుపులోకి తీసుకోవాల్సివుందన్నారు.

పోలీసులకు ప్రశంస..

కాటేజింగ్ డిఎస్పీ ఎం.అపారాధ, బెక్కె డిఎస్పీ డిఎన్.ఆర్.పిఎన్ మూర్తి పరవేక్షణలో క్రీడాశిలకంగా వ్యవహరించి మద్దతులను పట్టుకున్న పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందిని ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి అభినందించారు. మీడియా సమావేశంలో సీబిఐ డి. సూర్యారావు, తిరుపతిరావు, డి.హేమావతి, వేణులు కూడా ఉన్నారు.

దువ్వార స్వేచ్ఛాహంలో జగనన్న జన్మదిన వేడుకలు

బెక్కె, డిసెంబర్ 21(వార్త):

వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఎమ్మెల్యే దువ్వార శ్రీనివాస్ స్వగృహంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుక దివ్యుల మార్గంలో కలిసి కేకే కళా చేశారు. ఈ సందర్భంగా భక్తానంద శివరం ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి వారికి ప్రశంస పత్రాలు అందించారు. అనంతరం అన్నాను కూర్మాపు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దువ్వార శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సేద ప్రజల బాంధవులు జగన్మోహన్ రెడ్డి అని కొనియాడారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి



పాలనలో సేదలకు నక్షేమ పథకాలు అందజేస్తున్నారు. అధికారంలో ఉన్న రేకపేయినా ప్రజలంతా జగన్మోహన్ రెడ్డితోనే ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తల అధిమానులు పాల్గొన్నారు.